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11ª LEGISLATURA 				4ª SESSÃO LEGISLATIVA


2º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 28 DE AGOSTO DE 2024.


Presidência da Sra. Vereadora Tainá de Paula, 2ª Suplente.

Às 14h15, em 2ª chamada, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Cesar Maia e Tainá de Paula 2 (dois), assume a Presidência a Sra. Vereadora Tainá de Paula, 2ª Suplente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Tendo sido constatada a falta de quórum para dar início aos trabalhos, a Presidência declara que não haverá Sessão Ordinária, de acordo com o art. 140, § 3º do Regimento Interno, e convoca Sessão Extraordinária para as 14h30, com a seguinte:

(LENDO)

ORDEM DO DIA

(INTERROMPENDO A LEITURA)


11ª LEGISLATURA 			4ª SESSÃO LEGISLATIVA


2º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 33ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 28 DE AGOSTO DE 2024.

Presidência da Sra. Vereadora Tainá de Paula, 2ª Suplente. 

Às 14h30, em ambiente híbrido, com a presença dos Senhores Vereadores Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Edson Santos, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Felippe, Jorge Pereira, Junior da Lucinha, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Matheus Gabriel, Monica Benicio, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Vera Lins, Vitor Hugo, Waldir Brazão, Welington Dias, William Siri, Willian Coelho e Zico 46 (quarenta e seis), assume a Presidência a Sra. Vereadora Tainá de Paula, 2ª Suplente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Havendo número legal, “Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens, dou por aberta a Sessão".
Passemos à Ordem do Dia.
Passa-se à

ORDEM DO DIA

 A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Passemos à primeira matéria da pauta:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2982-A/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. JOÃO RICARDO, QUE "PROÍBE A FREQUENCIA DE MENORES DE 60 ANOS NAS CASAS DE CONVIVÊNCIA E LAZER PARA IDOSOS DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO CONSOLIDADO PELA LEI Nº 6.794, DE 2020".

PARECER DA : Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 25/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação.

(Os senhores vereadores registram seus votos) 

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Está encerrada a votação.
(Concluída a votação nominal, constata-se que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Matheus Gabriel, Monica Benicio, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Rocal, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Vera Lins, Waldir Brazão, William Siri e Zico 28 (vinte e oito), não havendo voto favorável. Presentes e votando 28 (vinte e oito) senhores vereadores).

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Presentes e votando NÃO 28 (vinte e oito) senhores vereadores.
O veto está rejeitado e o Projeto de Lei nº 2982-A/2024 segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 3025/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GABRIEL, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO A REDE DE RESTAURANTES OS XIMENES".

PARECERES:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito, PENDENTE.

*Prazo em 25/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Jair da Mendes Gomes para emitir o parecer pela Comissão de Mérito.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela rejeição ao veto, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – O parecer da Comissão de Mérito é pela rejeição ao veto.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
				
(Os senhores vereadores registram seus votos)

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Está encerrada a votação.
(Concluída a votação nominal, constata-se que votaram SIM os Senhores Vereadores Luciana Boiteux, Monica Benicio, Monica Cunha e Paulo Pinheiro 4 (quatro). E que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Edson Santos, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Luciana Novaes, Marcelo Arar, Matheus Gabriel, Pablo Mello, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Vera Lins, Vitor Hugo, Waldir Brazão, Welington Dias e Zico 28 (vinte e oito). Presentes e votando 32 (trinta e dois) senhores vereadores).

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Presentes 32 (trinta e dois) senhores vereadores. Votaram SIM 4 (quatro) senhores vereadores; e NÃO, 28 (vinte e oito) senhores vereadores. 
O veto está rejeitado e o Projeto de Lei nº 3025/2024 segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO PARCIAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2163/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "CRIA A CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O COMBATE AO RACISMO NO AMBIENTE OBSTÉTRICO".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela MANUTENÇÃO DO VETO PARCIAL, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 26/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.

(Os senhores vereadores registram seus votos)

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Encerrada a votação.
(Concluída a votação nominal, constata-se que votaram SIM os Senhores Vereadores Carlos Bolsonaro e Dr. Rogério Amorim 2 (dois). E que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Átila Nunes, Carlo Caiado, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Edson Santos, Eliseu Kessler, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Pereira, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Monica Benicio, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Rocal, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Thais Ferreira, Waldir Brazão, Welington Dias e Zico 26 (vinte e seis). Presentes e votando 28 (vinte e oito) senhores vereadores).

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Presentes 28 (vinte e oito) senhores vereadores. Votaram SIM 2 (dois) senhores vereadores; NÃO 26 (vinte e seis) senhores vereadores.
 O veto parcial ao Projeto de Lei nº 2163/2023 está rejeitado e o dispositivo vetado segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2275-A/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WELINGTON DIAS, QUE "INSTITUI O PROGRAMA DE ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL PARA OS ALUNOS DAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, PENDENTE.

*Prazo em 26/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Para emitir parecer pela Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, a Presidência convida o Vereador Welington Dias.

O SR. WELINGTON DIAS – O parecer é pela rejeição ao veto.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – O parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira é pela rejeição ao veto.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.

(Os senhores vereadores registram seus votos)

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Está encerrada a votação.
(Concluída a votação nominal, constata-se que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Eliseu Kessler, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Pereira, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Monica Benicio, Monica Cunha, Pablo Mello, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Teresa Bergher, Waldir Brazão, Welington Dias e Zico 27 (vinte e sete), não havendo voto favorável. Presentes e votando 27 (vinte e sete) senhores vereadores). 

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Presentes e votando NÃO 27 (vinte e sete) senhores vereadores. 
O veto está rejeitado e o Projeto de Lei 2275-A/2023 segue à promulgação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETOS PARCIAIS APOSTOS PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1739-A/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MONICA CUNHA, LUCIANA NOVAES E WILLIAM SIRI, QUE "INSTITUI O PROGRAMA DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL ÀS VÍTIMAS DA VIOLÊNCIA ARMADA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela MANUTENÇÃO DO VETO PARCIAL, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 30/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Solicito adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma sessão, de autoria do Vereador Jair da Mendes Gomes.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão dos vetos parciais apostos ao Projeto de Lei nº 1739-A/2023 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO PARCIAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1928-A/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES WILLIAM SIRI, MARCOS BRAZ, MONICA CUNHA, MONICA BENICIO E DR. MARCOS PAULO, QUE "DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DE MECANISMOS SUSTENTÁVEIS DE GESTÃO DAS ÁGUAS PLUVIAIS PARA FINS DE CONTROLE DE ENCHENTES E ALAGAMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela MANUTENÇÃO AO VETO PARCIAL, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 30/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Solicito adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma sessão, de autoria do Vereador Jair da Mendes Gomes.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do veto parcial aposto ao Projeto de Lei nº 1928-A/2023 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETOS PARCIAIS APOSTOS PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2161/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MENDES DE JESUS, QUE "INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENÇÃO INTEGRAL ÀS PESSOAS COM DOENÇA FALCIFORME E OUTRAS HEMOGLOBINOPATIAS".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela MANUTENÇÃO DO VETO PARCIAL, Relator Ver. Inaldo Silva.

*Prazo em 30/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Solicito adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma sessão, de autoria do Vereador Jair da Mendes Gomes.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão dos vetos parciais apostos ao Projeto de Lei nº 2161/2023 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2365/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES CESAR MAIA E CARLO CAIADO, QUE "DECLARA, COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO, A BOSSA NOVA".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito, PENDENTE.

*Prazo em 30/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Solicito adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma sessão, de autoria do Vereador Jair da Mendes Gomes.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do veto total aposto ao Projeto de Lei nº 2365/2023 está adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2663/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM SIRI, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO IMATERIAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO O SAMBA D’AURORA".

PARECER DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito, PENDENTE.

*Prazo em 30/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Solicito adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento do Vereador Jair da Mendes Gomes de adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do veto total aposto ao Projeto de Lei nº 2663/2023 fica adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2722/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. ROGERIO AMORIM, QUE "DECLARA COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL DE NATUREZA MATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO A ESCOLA MADRE NAZARENA MAJONE LOCALIZADA EM SÃO CRISTÓVÃO".
PARECER DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito, PENDENTE.
*Prazo em 30/08/2024. 

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Senhora Presente, solicito o adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento do Vereador Jair da Mendes Gomes de adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do veto total aposto ao Projeto de Lei nº 2722/2023 fica adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2774/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA NUNES, QUE "DECLARA PATRIMÔNIO IMATERIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO A TENDA ESPÍRITA JUSTIÇA E AMOR – TEJA".
PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Mérito, PENDENTE.
*Prazo em 30/08/2024. 

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Senhora Presente, solicito o adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento do Vereador Jair da Mendes Gomes de adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do veto total aposto ao Projeto de Lei nº 2774/2024 fica adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2888/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MENDES DE JESUS, QUE "DÁ O NOME DE PRAÇA ERNANDE DE ARAÚJO SOUSA (1953/2019) AO LARGO CONHECIDO COMO PRAÇA DA CAIXA LOCALIZADO NA RUA N. COM A RUA X. E A RUA L, EM JARDIM PALMARES, NO BAIRRO DE PACIÊNCIA".
PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.
*Prazo em 30/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Senhora Presente, solicito o adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento do Vereador Jair da Mendes Gomes de adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do veto total aposto ao Projeto de Lei nº 2888/2024 fica adiada por uma sessão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO PARCIAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 1352-A/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO MOURA, QUE "DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO COM RESPECTIVO HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DE FEIRAS LIVRES LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela MANUTENÇÃO DO VETO PARCIAL, Relator Ver. Inaldo Silva.
*Prazo em 30/08/2024. 

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Senhora Presente, solicito o adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento do Vereador Jair da Mendes Gomes de adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
A discussão do veto parcial aposto ao Projeto de Lei nº 1352-A/2019 fica adiada por uma sessão.

O SR. DR. GILBERTO – Pela ordem, Senhora Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Dr. Gilberto, que dispõe de três minutos.

O SR. DR. GILBERTO – Eu quero pedir verificação de quórum, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Solicitada a verificação de quórum pelo nobre Vereador Dr. Gilberto.

(Os senhores vereadores registram as suas presenças)

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Está encerrada a verificação de quórum. 
(Concluída a verificação de quórum, constata-se a presença dos Senhores Vereadores Alexandre Beça, Átila Nunes, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Dr. Gilberto, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Felippe, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Monica Cunha, Paulo Pinheiro, Rosa Fernandes, Tainá de Paula, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Welington Dias e Willian Coelho 21 (vinte e um))

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Presentes 21 (vinte e um) senhores vereadores. Há quórum para dar continuidade aos trabalhos. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETOS PARCIAIS APOSTOS PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2012-A/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES VITOR HUGO, MARCOS BRAZ E MARCELO DINIZ, QUE "DISPÕE SOBRE O PROGRAMA RIOS CARIOCAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
PARECER DA : Comissão de Justiça e Redação Pela MANUTENÇÃO DO VETO PARCIAL, Relator Ver. Inaldo Silva.
*Prazo em 30/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Pela ordem, Senhora Presidente. 

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Pela ordem, o nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos. 

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Peço para adiar a discussão da matéria por uma sessão, Presidente.

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 
Tendo em vista que a verificação de quórum não atingiu o número de 26 senhores vereadores, a próxima votação será nominal. 
A Presidência suspende a Sessão brevemente, pois estamos com problema técnico no painel eletrônico. 

(Suspende-se a Sessão às 15h09 e reabre-se às 15h22)

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Está reaberta a Sessão.
Em votação o requerimento de adiamento da discussão por uma sessão dos vetos parciais apostos ao Projeto de Lei nº 2012-A/2023.

(Os senhores vereadores registram seus votos)

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Está encerrada a votação.

(Concluída a votação nominal, constata-se que votaram SIM os Senhores Vereadores Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Gilberto, Dr. Marcos Paulo, Eliseu Kessler, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Monica Cunha, Pablo Mello, Rosa Fernandes, Teresa Bergher, Vera Lins, Vitor Hugo e Welington Dias 23 (vinte e três). E que votou NÃO o Senhor Vereador Dr. João Ricardo 1 (um). Presentes 25 (vinte e cinco) senhores vereadores. Impedida regimentalmente de votar a Presidente. Votando 24 (vinte e quatro) senhores vereadores).

 A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Presentes 25 (vinte e seis) senhores vereadores. Não há quórum para deliberar sobre o adiamento.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ESPECIAL
EM REGIME DE URGÊNCIA
EM DISCUSSÃO ÚNICA
QUÓRUM: MA

VETO TOTAL APOSTO PELO PODER EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 27-A/2013 DE AUTORIA DOS VEREADORES CESAR MAIA, CARLO CAIADO, DR. CARLOS EDUARDO, MARCELO ARAR, JOÃO MENDES DE JESUS, ROSA FERNANDES E VERA LINS, QUE "ISENTA AS PESSOAS COM DOENÇAS CRÔNICAS E COM DEFICIÊNCIAS DO PAGAMENTO DE TARIFAS DE TRANSPORTE COLETIVO".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela REJEIÇÃO AO VETO, Relator Ver. Inaldo Silva.
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira, PENDENTE.

*Prazo em 30/08/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Com a palavra, pela ordem, nobre Vereador Jair da Mendes Gomes, que dispõe de três minutos.

O SR. JAIR DA MENDES GOMES – Presidente, peço o adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – A Presidência submete ao Plenário o requerimento de adiamento da discussão da matéria por uma sessão. 
Tendo em vista que a verificação de quórum não atingiu o número de 26 senhores vereadores, a próxima votação será nominal. 

(Os senhores vereadores registram seus votos)

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Encerrada a votação.
(Concluída a votação nominal, constata-se que votaram SIM os Senhores Vereadores Alexandre Isquierdo, Carlo Caiado, Dr. Marcos Paulo, Jair da Mendes Gomes, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Pablo Mello e Teresa Bergher 9 (nove). E que votaram NÃO os Senhores Vereadores Alexandre Beça e Dr. João Ricardo 2 (dois). Presentes 12 (doze) senhores vereadores. Impedida regimentalmente de votar a Presidente. Votando 11 (onze) senhores vereadores).

A SRA. PRESIDENTE (TAINÁ DE PAULA) – Presentes 12 (doze) senhores vereadores.
Não há quórum para deliberar sobre o requerimento, tampouco para dar continuidade aos trabalhos. 
A Presidência, antes de encerrar, convoca Sessão Ordinária para amanhã, dia 29 de agosto, quinta-feira, às 14 horas. A Ordem do Dia é a continuação da designada anteriormente.
Está encerrada a Sessão. 

(Encerra-se a Sessão às 15h40)
1


1

